

本报互动平台 拨打24新闻热线: 96706 6982110 搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/ @齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jinritaishan

# 男子斜穿马路双腿卷进车底

## 交警介绍事发地在机动车道上,20米外就有斑马线

本报6982110热线消息(记者曹剑 张伟) 27日上午10点左右,东岳大街东盛佳苑小区附近,一名男子被一辆小货车撞倒,双腿压在车轮下。泰安消防东关中队出警,将男子救出。事故原因交警部门还在进一步调查。

27日上午10点左右,市民刘先生路过东岳大街东盛佳苑小区附近时,看到一辆小货车停在东岳大街北侧机动车道,车辆旁边围着不少人,还有人躺在地。一名男子脸朝下趴在地上,两条腿被压在车轮下面,裤子已经被撕烂,右腿血肉模糊。”李先生说,小货车驾驶员也趴在地

上,不断询问受伤男子的情况。周边市民围上来想帮忙,但一看现场,吓得不知道该如何做。“男子的腿伤得厉害,周围也没有救援工具,我们不敢贸然施救。”刘先生说,有人先后拨打了119、120电话。

泰安市公安消防支队东关中队接警后,迅速赶到现场救援。“男子趴在地上,但还有意识,我们一边查看现场情况,一边对男子进行安抚。”消防官兵拿出救援工具,对事故车辆进行固定,防止在救援中,车辆对男子受到二次伤害。当车辆被顶起足够大的空间后,消防官兵将男子救出,抬到赶来的救

护车上。交警城东大队事故中队民警贾仁斌说,接到群众报警之后,出警民警立刻赶赴现场,现场确实挺惨烈,货车头西尾东,一名男子被卷在车轮下。贾仁斌说,经过民警初步了解,被撞男子李某今年约60岁,事发时从路北公交站牌处,向西南方向斜穿马路,准备经过中央护栏缺口,到马路对面,被撞地点位于机动车道上。“离他不到20米就是斑马线。”贾仁斌说。

而肇事司机高某说,事故发生时他正自东向西正常行驶,在他右侧有一辆并行的车,被撞老人从北面穿过马路时,

避让过了第一辆车,但是视线被并行车阻挡住,看见老人时刹车已经来不及了,老人直接被卷到了车底下。贾仁斌说,事发时货车上装的全是空酒瓶,并不超载。

下午3点左右,医护人员介绍,男子送到医院后,院方紧急施救。“男子右腿和左脚踝都有明显伤痕,右腿受伤比较严重,还在接受手术治疗。”晚上8点左右,男子手术结束,被送到重症监护室。

记者从城东交警大队了解到,日前肇事货车已经被暂扣,事故原因还在进一步调查处理中。



男子双腿被压住,卧在地上。本报通讯员 摄

# 男子骑车撞倒母女就跑 路人上前扶起电动车

本报泰安1月27日讯(记者 赵兴超) 27日,泰城校场街中段,一名骑摩托车的男子撞倒一辆电动车,电动车上一对母女摔倒。男子不但没有下车帮忙,反而加速离开。好心市民帮忙修好电动车,全过程被一辆私家车行车记录仪拍下。

27日早上7点多,市民赵先生开车经过校场街中段时,等候红灯期间亲眼目睹一起事故,事故一方不但没有下车处理,反而加速离开。赵先生的行车记录仪拍下了从撞车到逃逸的全部过程,并把录像交给了本报记者。

当时,赵先生的车辆因红灯停在路上等候。在录像中,一名男子骑踏板摩托车由北向南在机动车道内行驶,突然跨越路中央实线来到对向车道。

就在摩托车跨路的瞬间,由南向北正常行驶的一辆电动车躲避不及,和摩托车撞在了一起。电动车上有一对母女,在巨大冲击力下当场摔倒,电动车上的书包也被摔在地上。坐在后座的女孩费力地从地上爬起来,骑电动车的女子努力扶起电动车。摩托车驾驶员回头看了看倒在地上的母女俩,没有下车搀扶,而是趁女子低头的时机加速钻进东侧胡同,很快不知去向。

女子看到男子逃离现场,



骑摩托车男子撞倒母女俩。(视频截图)



路人把两人领到路边帮修车。(视频截图)

也没顾上追,扶着已经被撞歪了的电动车车把,把电动车推到路边。一名过路的市民看到后,主动上前帮忙推车修好了车把。由于车速不算太快,加上冬装较厚,电动车上母女没

有受伤。“撞了人,别管是谁的责任,不应该跑啊。”一名目击者替母女俩鸣不平。

因为着急送孩子上学,女子也没有再追究,一会离开了现场。

# 百位医务人员 集中献血救急

本报泰安1月27日讯(记者 路伟) 市中心血站A型血和O型血库存告急一事引起市民广泛关注。27日,采血车开进泰安市妇幼保健院,全天共接受100名医务人员献血,献血总量30800毫升,有效补充了库存。

27日上午9点,在泰安市妇幼保健院(市儿童医院)东侧,中心血站的采血车停在医院门口。在采血车上,医务人员正在排队献血。“采血车一到就有医务人员来献血了,动员得挺到位,大家都挺积极。”一名血站工作人员介绍。

市妇幼保健院(市儿童医院)工作人员说,前期医院进行

了动员,报名,“因为报名的人很多,为了不耽误正常工作,我们让科室分批来献血。”

儿内一科的护士李文娇是第六次参加无偿献血。“今天本来来休班,但是前几天报上名了,就过来献了。”李文娇说,她家在泰山医学院新校附近,27日一大早她对象就骑车带她来等采血车。

采血车在医院门口停留了一天,来献血的医务人员络绎不绝。据泰安市中心血站统计,当天有100人完成献血,献血总量达30800毫升,其中,A型血共27人,献血量8400毫升,O型血22人,献血量7600毫升。

# 商铺喇叭“腔”太大 城管没收16台

本报泰安1月27日讯(记者 薛瑞 通讯员 汪岩) 27日上午,市城管执法局直属一大队开展城区商业噪音治理。工作人员沿东岳大街、青年路、财源街、校场街进行检查,对不服从管理、持续制造噪音者,采取证据保全措施,查没音箱共计16个。

27日上午,记者跟随市城管执法局直属一大队,对城区商业噪音开展专项治理。整治小组沿东岳大街、青年路、财源街、校场街逐个商铺进行检查。10点左右整治小组到达财源街东头,该段噪音最为严重,很多店铺门口都悬挂或摆放着音箱,播放音乐或促销信息。某羽绒服专卖店门前摆放了两个大

型音箱,所播放的音乐声相隔百米就能清楚听见。

在检查过程中,多数商户都能自觉服从管理。对于室外音箱,执法人员会让商户立刻收起来或自行拆除。对于不服从管理、持续制造噪音者,则采取证据保全措施,没收其音箱设备。

据了解,整治前,执法局已向沿街商家、店铺、摊点发放宣传单,宣传环境安宁的重要作用和噪声污染防治法律法规。在27日的治理中,执法人员共劝诫50多户,下达责令限期整改通知20份,同时对不服从管理者采取证据保全措施,查没音箱共计16个。此次整治活动今明两天将持续开展。

齐鲁晚报·今日泰山  
我们一直在你身边

# 我们就在你身边

新闻热线 6982110 96706 (全省市话收费)

广告热线 | 6982118 发行热线 | 6982107

分类部 0538-5887601 5887602 新泰资讯部 18653881036 肥城专题部 18653881077

设计部 0538-6982105 邮箱:dmg666qlwb@163.com

扫一扫,获取更多精彩内容